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06.06.2022
Handlungs- und Hygienekonzept für den Fußball Unternehmer Cup am 13.08.2022
Dieses Handlungs- und Hygienekonzept dient dem Infektionsschutz und soll eine Durchführung des Turniers, entsprechend der Coronaschutzverordnung (CoronaSchVo), ermöglichen. Weiterhin wurden Empfehlungen des Landessportbundes, des Fußballverbandes Mittelrhein und des Deutschen Fußball Bundes in diesem Konzept berücksichtigt.

Der Vorstand hat alle Teilnehmer, des Turniers, über dieses Handlungs- und Hygienekonzept informiert. 

Zur Durchführung des Fußball Turniers erlässt der Vorstand der DJK Dürscheid 1963 e.V. folgende Handlungs- und Hygienevorschriften:

Allgemeine Hinweise
Der Zugang zur Sportanlage erfolgt durch den Haupteingang (Parkplatz Schützenheim). Die Sportanlage ist durch den Ausgang zum oberen Parkplatz zu verlassen. So kann eine Überschneidung bei der An- und Abfahrt vermieden werden

Bei jeglichen Krankheitssymptomen oder Unwohlsein ist den Zuschauern, sowie den Sportlerinnen und Sportlern das Betreten der Sportstätte nicht gestattet. Weiterhin darf für mindestens zwei Wochen kein Kontakt zu einer positiv auf CoViD19 getesteten Person bestanden haben. 

Die Umkleiden, Sanitäranlagen und sonstige Räumlichkeiten sind geöffnet und dürfen unter Beachtung des Mindestabstand benutzt werden. Vereinsseitig werden die Umkleiden, Sanitäranlagen und sonstige Räumlichkeiten, regelmäßig gereinigt und flächendeckend desinfiziert. 
Getränke werden in Gläsern verkauft, welche mit speziellen Reinigungstabs gereinigt werden. An sämtlichen Verkaufsständen, in den Sanitärbereichen und im Eingangsbereich besteht die Möglichkeit sich die Hände zu reinigen oder zu desinfizieren. 

Die gängigen Verhaltens- und Hygienehinweise wurden mit den Nutzern kommuniziert und als visualisierter Aushang am Eingang zum Sportgelände bekanntgemacht.

Bei Missachtung der obenstehenden Vorschriften wird der Person der Zugang zur Sportanlage verweigert
1. Vorsitzender





Joachim Hankus


Bensberger Str. 64


51515 Kürten





Poststelle:





Nicole Weib


Am Buchholzberg 5


51515 Kürten


Telefon: 02207 / 90 98 66 


Email: nicole.weib@djk-duerscheid-online.de
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